
Uygulama Yüzeyleri 
 

İç Mekan Duvar; 
 

• Çimento esaslı sıva 

• Beton (MegaFilm A201, MegaFilm A901 veya MegaFilm BB A204 astar uygulanmış) 

 

İç ve Dış Mekan Zemin; 
 

• Çimento esaslı şap 

• Beton (MegaFilm A201, MegaFilm A901 veya MegaFilm BB A204 astar uygulanmış) 

Yüzey Hazırlığı 

• Yüzey kuru, temiz, sağlam ve tozdan arındırılmış olmalı, yağ, kir veya yapışmayı engelleyici 

malzemeler yüzeyden temizlenmeli, harç, çimento kalıntıları gibi maddeler kazınmalıdır. 

• Seramik arkasındaki tozlu yüzey nemlendirilerek temizlenmelidir. 

• Derinliği 1 cm’den fazla olan yüzey hatalarının tamiratı yapıştırma harcı uygulanmasından 6 - 8 saat 

önce MegaTamir İ T101 veya MegaTamir K T102 ile yapılmalıdır. Yapısal tamir harcı kullanılması 

gereken durumlarda MegaTamir İ Yapısal T103 veya MegaTamir K Yapısal T104 kullanılmalıdır. 

• Yüzey temizliğinden sonra, yapışma mukavemetinin artırılması ve yüzey emiciliğinin dengelenmesi 

için yüzey MegaFilm A201 astar ile tek kat olarak astarlanmalı ve 1 - 2 saat kurumaya bırakılmalıdır. 

• Brüt beton yüzeylerde uygulamaya geçilmeden önce yapışma mukavemetinin artırılması için yüzey 

MegaFilm BB A204 brüt beton astarı ile tek kat olarak astarlanmalı ve minimum 3 saat kurumaya 

bırakılmalıdır. 

• Tozuyan yüzeylerde uygulamaya geçilmeden önce yüzey MegaFilm A901 ile astarlanmalı ve 

minimum 4 saat kurumaya bırakılmalıdır. 

• Islak hacim uygulamalarında seramik döşemesinden önce önerilen astar ile astarlanmış yüzeye 

Megaİzo Lastik 10 S103 ürünü ile su yalıtımı sağlanmalıdır. Bu yüzeylerde minimum C2 sınıfı 

yapıştırıcılar tercih edilmelidir. 

Uygulama Yöntemleri 

• MegaFix Y101 yapıştırma harcı, seramik ebadına ve yüzeyin yapısal durumuna göre belirlenmiş 

taraklı mala ile yüzeye uygulanmalıdır. 

• Uygulama sırasında MegaFix Y101’in yüzeyde film oluşturmamasına dikkat edilmelidir. Yüzeyde film 

oluşturmuş yapıştırıcı yüzeyden kazınmalıdır ve tekrar kullanılmamalıdır. 

• Kaplama malzemesi yüzeye yerleştirilip, lastik uçlu tokmak ile yüzeye oturması sağlanmalıdır. 

• Ürünün uygulama kalınlığı 10 mm’yi geçmemelidir. 

• Seramik ve kaplama malzemelerinin uygulanmasında, yataydaki ilk sıranın zeminden olan 

yüksekliğini kolay ve hızlı bir şekilde ayarlamak için Mastar Takozu K908 kullanılarak tesviye işlemi 

yapılmalıdır. 

• Derz dolgu işlemine, yapıştırma işleminden minimum 24 saat sonra geçilmelidir. 

• İç ve dış mekan uygulamalarında 20x20 cm’den büyük ebatlı seramik uygulamalarında çift taraflı 

yapıştırma işlemi uygulanmalıdır. 

• Tavsiye edilen tarak ölçüleri aşağıdaki gibidir. 



 

 
 

 

 

Uygulama Önerileri: 
 

• Açık renkli duvar ve yer seramikleri ile cam tuğlaların beyaz renkli MegaFix Y101 ile yapıştırılması 

önerilir. 

• Ürün performansını arttırmak için MegaLatex K201 kullanılabilir. 

• Ürün karıştırıldıktan sonra kap ömrü içerisinde kullanılmalıdır. Uygulama esnasında kap ömrünü 

doldurmuş ürünler kesinlikle kullanılmamalıdır. 

• Hazırlanan harç içerisine kireç, çimento, alçı gibi yabancı herhangi bir malzeme ilave edilmemelidir. 

• Karışıma belirtilen su oranı dışında ekstra su ilavesi yapılmamalıdır. 

• Sağlam olmayan yüzeylere uygulama yapılmamalıdır. Eski yüzeylerin sağlamlığı ve taşıyıcılığı 

uygulama işlemi öncesi kontrol edilmelidir. 

• Uygulama esnasında ve sonrasında yüzey hava akımlarından korunmalı ve su ile teması 

engellenmelidir. 

• 24 saat içerisinde don tehlikesi olan, donmuş veya buzlanması erimekte olan yüzeylerde 

uygulanmamalıdır. 

• Sıcak havalarda malzemenin direkt güneş ışınlarına maruz kalmamasına dikkat edilmeli ve karışım 

soğuk su ile yapılmalıdır. 

• Aşırı rüzgarlı veya doğrudan güneş gören sıcak yüzeylerde uygulama yapılmamalı, bu ortamlarda 

uygulama zorunluluğu varsa başlamadan önce ortam ve yüzey uygulamaya hazır hale getirilmelidir. 

• Yağmurlu havalarda uygulama yapılmamalı, uygulama yapılan yüzey 24 saat süre ile yağmurdan 

korunmalıdır. 

• Farklı yüzey uygulamalarında teknik destek hattımızı arayınız. (TEL: 444 4 595) 

Yüzey ve Ortam Sıcaklığı 

Uygulama esnasında yüzey ve ortam sıcaklığı +5°C ve +35°C arasında olmalıdır. 

 


